

**Kategorija:** Penis Kreme

## Sprej za potenciju 25ml

**Šifra proizvoda:** RUF0003091

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, važnost zadovoljstva i povezanosti ne može biti overena. Svi mi težimo da poboljšamo svoje seksualne doživljaje, a zbog toga smo tu da vam predstavimo naš **Sprej za potenciju 25ml**. Ovaj izuzetan proizvod je odgovor na želje svakog muškarca koji želi da unapredi svoj intimni život i otkrije nove horizonte zadovoljstva.

Naš **Sprej za potenciju** je posebno formulisan koristeći prirodne afrodizijake, kao što su čili i beli timijan, koji su poznati po svom delovanju na poboljšanje protoka krvi i potencije. Ovaj jedinstveni spoj sastojaka ne samo da povećava seksualnu želju, već i pruža intenzivnija iskustva koja će vas oduševiti.

Zamislite svaku noć kao priliku za istraživanje novih nivoa intimnosti. Sa našim **Sprejom**, svaka strastvena trenutak postaje mnogo snažniji i nezaboravniji. Njegova jednostavna primena čini ga idealnim dodatkom vašem noćnom ritualu; jednostavno prskajte i prepustite se čarima koje donosi. Lagan je za nošenje, pa je savršen za sve one koji žele da ga imaju uz sebe, bez obzira na priliku.

Bez obzira da li ste u dugoj vezi ili želite da obnovite uzbuđenje sa partnerom, naš **Sprej za potenciju** je ovde da vam pomogne da doživite novu dimenziju uživanja. Naša posvećenost kvalitetu osigurava da dobijate samo najbolje, jer Ruf brend stoji iza svakog proizvoda. S našim **Sprejom**, sigurni ste da koristite inovativno rješenje koje će zadovoljiti vaše potrebe.

Zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi, nismo samo posvećeni vašem zadovoljstvu, već i vašoj privatnosti. Online kupovina nikada nije bila lakša; jednostavno poručite i prepustite sve nama. Vaša porudžbina će biti isporučena na vašu adresu u potpunoj tajnosti, pa možete uživati u svom iskustvu bez ikakvih briga.

Ne zaboravite, svaki trenutak proveden sa partnerom je dragocen. Uz naš **Sprej za potenciju**,

imate priliku da učinite svaki od ovih trenutaka nezaboravnim. Ne čekajte više! Poručite svoj **Sprej** već danas i pridružite se brojnim zadovoljstvu ispunjenim korisnicima koji su svojim iskustvom oživeli strast i intimnost.

Povećajte svoju samopouzdanje i uživajte u svakom trenutku sa svojom voljenom osobom. Neka svaka noć postane prilika za istraživanje i ljubav. Odaberite kvalitet, odaberite Ruf! S našim **Sprejom za potenciju**, otkrijte svet novih mogućnosti koje vas čekaju. Uživajte u nezaboravnim trenucima i dopustite sebi da istražite nove dimenzije zadovoljstva. Vaša ljubavna priča zaslužuje samo najbolje – poručite sada!

## Deklaracija

Model:	Sprej za potenciju 25ml RUF0003091
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	RUF
Miris/Ukus:	Stimulans erekcije
Pol:	Muški
Barkod:	3548960030912
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------